

## **Jaarverslag academiejaar 2021-2022:**

Tijdens het afgelopen academiejaar 2021-22 heeft de **Studentenraad voor Rechten en Criminologie** (StuReC) niet stilgezeten. Hieronder geven we een overzicht van enkele zaken waarmee StuReC en jouw StuVers zich beziggehouden hebben.

*[Laatst geüpdatet op vrijdag 27 mei 2022 om 17u20]*

We hebben in het begin van het academiejaar een **Werkgroep Mentaal Welbevinden** opgericht; deze kreeg de taak om concrete initiatieven uit te denken in verband met de (mentale) gezondheid van studenten. Als gevolg hiervan hebben wij een **project “Welzijn & meditatie”** opgestart, met steun van de Gentse Studentenraad (GSR) - dit is de studentenraad voor *alle* UGent-studenten. Meer informatie hierover volgt in academiejaar 2022-2023 (wat later dan verwacht dus, maar het komt nog). Tevens vind je op [sturec.ugent.be/welzijn](http://sturec.ugent.be/welzijn) een overzicht van enkele welzijnsinitiatieven aan en buiten de Universiteit Gent.

Studentenvertegenwoordigers (of ‘StuVers’) zijn studenten die zetelen in de Raden en Commissies van de Faculteit om daar de **stem van de studentenpopulatie te laten horen** (zie [sturec.ugent.be/wie](http://sturec.ugent.be/wie)). We zijn dan ook dit jaar voor onze belangen opgekomen in onder meer de opleidingscommissies (OC’s), de Cel Kwaliteitszorg Onderwijs (CKO) en de Faculteitsraad (FR). Zo ijverden we onder meer voor de **oprichting van een Werkgroep Masterproef** (WG MAP) voor de opleidingen Rechten en Criminologische wetenschappen: enkele StuVers hadden hierbij een voorstel tot verandering neergeschreven en uitgedragen, na input te hebben vergaard bij medestudenten via een online opmerkingenformulier. De OC’s Rechten en Criminologie hebben hiervoor nauw samengewerkt; dit zal zeer binnenkort leiden tot een **ingrijpende verandering** van het masterproefreglement! **Gelijke behandeling** staat voorop. We hebben de opleidingen voorts een discussie laten voeren en een standpunt doen innemen over de **lesopnames** in het tweede semester, na de beleidswijzigingen vanuit centraal in het begin van het semester. Zo kwam er voor de rest van het academiejaar een pragmatische oplossing uit de bus die voor heel wat studenten duidelijkheid bracht (alle details kan je nalezen in [deze Ufora-aankondiging](#)). In de Facultaire Diversiteitscommissie werden dan weer gesprekken opgestart rond een Charter van Inclusie.

We hebben daarnaast actief meegewerkt in de **Algemene Vergadering (AV) van de Gentse Studentenraad (GSR)** - dit is de overkoepelende studentenraad voor alle UGent-studenten. Zo schreven wij onder meer mee aan het Standpunt Menstratieproducten en het Standpunt Lesopnames in Code Geel. De AV van StuReC sloot zich vervolgens in maart aan bij deze Standpunten (je kan ze nalezen via [sturec.ugent.be/over/standpunten](http://sturec.ugent.be/over/standpunten)).

Vervolgens hebben we vanuit StuReC **heel wat studenten** met vragen, opmerkingen, bezorgdheden of ideeën (op weg) **geholpen**, zowel via onze online kanalen als in persoon. We hebben ons ingezet om medestudenten te helpen bij het oplossen van dagelijkse problemen: examenroostering, discussies met lesgevers, onderwijskwaliteitszorg, nood aan informatie, ...

We hebben redelijk wat **inspanningen gedaan om de Studentenraad als organisatie performanter, herkenbaarder, aanspreekbaarder te maken** (hoewel dat natuurlijk een continu *work in progress* is en het op dat vlak altijd beter kan). Zo namen wij een communicatieplan in gebruik en begonnen we visueel, participatief en engagerend te communiceren met eigen huisstijl (onder meer op de facultaire Tv-schermen). Daarnaast integreerden we het Engels (gedeeltelijk) in onze werking en stelden een omvangrijke statutenwijziging voor die onze organisatie *futureproof*. We rolden ook **een anoniem StuReC-Formulier** uit waardoor meer studenten met problemen, opmerkingen, bedenkingen ons vonden. We namen **een Linktree** in gebruik, gaven een overzicht van alle StuVers op onze kanalen, fristen de StuReC-website op, etcetera. We hadden hieromtrent op het einde van het eerste semester medestudenten om input gevraagd over de Studentenraad: wat doen we goed, wat kan beter en wat verwacht jij van de StuReC? Die nuttige feedback namen we mee naar het tweede semester (en naar de toekomst!).

We hebben de 'traditie' van het **decaanoverleg** voortgezet. Hieruit spruiten onder andere een project rond verduurzaming van lesmateriaal en een project rond meer fysieke aanwezigheid van StuReC op campus Aula voort.

We organiseerden (1) het **event** "*Conversations with a professor*" - een informele babbel tussen enkele lesgevers en studenten, (2) een stem/**koffiekoekenactie** in het kader van de stuver-verkiezingen, 'Stuver22', en (3) *online* "**Blok@StuReC**": we stelden onze Discord-server open voor medestudenten om samen vanop afstand te studeren.

En in de tussentijd gingen we af en toe nog eens achter de studieboeken zitten ;)

Heb jij bij het lezen van dit alles vragen, opmerkingen, bedenkingen, kritieken, ... ?  
Contacteer ons dan gerust, zie [sturec.ugent.be/contact](https://sturec.ugent.be/contact).